Требования к докладам
Для участия в конференции принимаются доклады объемом не более 5 страниц формата А4. Текстовый редактор – Microsoft Word, шрифт Times New Roman, размер шрифта – 14 пт. Межстрочный интервал – полуторный. Выравнивание текста – по ширине страницы. Абзацный отступ – 1,25 мм. Все поля – 2 см.

Перед названием доклада указывается полные Ф.И.О. автора (авторов), должность, ученая степень, звание (если есть), место работы/учебы, город (выравнивание по правому краю). Далее следует название доклада (выравнивание по центру), представляется аннотация (около 100 слов) и ключевые слова (до 8 слов). 

Список цитируемых источников, дается в конце статьи под заголовком «Литература».

Пример оформления:

Библиографические ссылки оформляются в квадратных скобках   (например, [2,  с. 64]). 

Таблицы и графики входят в объем статьи. Графики следует делать черно-белыми или с использованием узорной заливки в Microsoft Excel, вставлять в Microsoft Word с помощью специальной вставки, чтобы сохранилась связь с исходными данными, шрифт Calibri, 8 пт. 

Таблицы выполнить шрифтом Helios Cond, 9 пт., а если Ваша версия Word его не поддерживает, то Arial Narrow, размер – 9 пт., линии таблицы – 0,5 пт. Таблицы должны быть подписаны и пронумерованы над таблицей. Шрифт подписей Times New Roman Cyr, размер шрифта – 12 пт. Образец подписи таблицы: 

Таблица 1. Распределение занятых в экономике Вологодской области по группе занятий, тыс. чел.
Рисунки представляются в формате, позволяющем их форматировать, вносить исправления. Рисунки должны быть подписаны и пронумерованы под рисунком. Шрифт подписей Times New Roman Cyr, размер шрифта – 12 пт. Образец подписи рисунков:
Рис. 3. Количество просмотров веб-сайтов ИСЭРТ РАН (в тысячах) 

Под таблицами и рисунками должны быть указаны источники данных, если это не оговорено в тексте статьи или если в тексте используются ссылки на несколько источников данных.
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